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COD: 51300

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

NOTICE DE MONTAGE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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COD. 13518

(08X)
(04X)

STICKER
ADHESIVO

AUTOCOLLANT

4.0 x 14

(04X)

4.5 x 50

(02X)

M4 x 20

6.0 x 30

(08X)

M4 x 25

DOOR HANDLE
MANIJA
POIGNÉE

PLASTIC STOPPER
ALMOHADILLA PLASTICO
BOUCHON PLASTIQUE

8.0 x 8.0

COD. 0357

(20X)
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PA51300 - 25.16 inches

DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN/DESCRIPTION

W:25.16in  H:22.09in   D:17.52in
L:639mm  A:561mm  P:445mm
L:639mm  H:561mm  P:445mm
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PIEZA
PIÈCE

QUANTITY
CANTIDAD
QUANTITÉ

BOX
CAJA
BOÎTE

DESCRIPTION DESCRIPCIÓN DESCRIPTION

CÓD:51300

10Kg 22Lb

05Kg 11Lb

STEEL BASE BASE DE ACERO BASE EN ACIER

BASE BASE BASE

TOP PANEL PANEL SUPERIOR PLATEU

RIGHT SIDE

LEFT SIDE

LATERAL DERECHA

LATERAL IZQUIERDA

CÔTÉ DROITE

CÔTÉ GAUCHE

LEFT DRAWER SIDE CAJÓN LATERAL IZQ. CÔTÉ DE TIROIR

RIGHT DRAWER SIDE CAJÓN LATERAL DER. CÔTÉ DE TIROIR

BACKPLATE FONDO FOND

DRAWER BOTTOM FONDO DEL CAJÓN FOND DE TIROIR

DRAWER FRONT FRENTE DEL CAJÓN FAÇADE DE TIROIR

DRAWER BACK PANEL CAJÓN INFERIOR DERRIÈRE
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